
 

 

 

 

 

 

 

Intervención Del Presidente Venezolano  

Nicolás Maduro Moros En Diálogo De Alto Nivel  

Entre El Partido Comunista De China Y Partidos Políticos Del Mundo 

 

Quiero ratificar nuestros saludos al Presidente Xi Jinping, Secretario General del 

Partido Comunista Chino, presidente de la República Popular China. Saludo a la 

dirección del Partido Comunista Chino, a todo el pueblo de la China, nuestro hermano 

pueblo chino, y saludar a la vez a los presidentes presentes en este diálogo político 

mundial, y a todos los partidos y organizaciones y fuerzas políticas del mundo.  

El Partido Socialista Unido de Venezuela es un partido joven surgido al calor de la 

Revolución Bolivariana, fundado por nuestro Comandante Hugo Chávez Frías; un 

partido que nació bajo las banderas de la construcción del socialismo desde nuestras 

raíces libertarias, desde nuestras raíces profundas latinoamericanas, caribeñas; un 

partido que nació con una fuerza social y política al calor de la lucha contra el 

imperialismo norteamericano y su obsesión de hegemonizar y dominar a nuestra 

América; que nació al calor de la lucha por construir, querido hermano Presidente Xi 

Jinping, construir en nuestra Patria un modelo propio económico, social, político del 

socialismo en el siglo XXI, del socialismo bolivariano del siglo XXI.  

A nombre de las bases, de los líderes y las lideresas de base del Partido Socialista 

Unido de Venezuela, les envío todo nuestro compromiso en el trabajo, en la lucha 

diaria por construir, como estamos construyendo, una alternativa al capitalismo 

salvaje, al capitalismo neoliberal, al hegemonicismo imperialista; una alternativa 

independiente, soberana. 

Como ustedes saben, Venezuela ha sido víctima, en los últimos años, de un acoso, 

de una agresión permanente; más de 900 medidas coercitivas unilaterales, sanciones 

criminales se han impuesto sobre nuestro país, y nuestro pueblo con una gran 

conciencia ha resistido a estas medidas, a estas agresiones, y hemos pasado de una 

etapa intensa de resistencia, a veces una resistencia dolorosa, a una etapa de 

recuperación, a una etapa de crecimiento que nos debe llevar hacia etapas superiores 

de desarrollo y de prosperidad social y económica para nuestro pueblo. 

Observamos el mundo, cómo se trata de poner a prueba la energía maravillosa 

de los pueblos que buscan independencia, paz, igualdad, desarrollo, cómo se intenta 

imponer un modelo unipolar hegemonicista, desconociendo la diversidad de la 

civilización humana, desconociendo la diversidad del poder cultural, espiritual y 



político de los pueblos, ya eso es imposible en el siglo XXI, los tiempos de los imperios 

se acabaron, los tiempos de los pueblos ha llegado para ahora y para siempre, que 

nadie dude eso compañeros del mundo, presidentes, líderes políticos del mundo, que 

nadie dude que ha llegado el tiempo de la articulación de un nuevo mundo, que 

nosotros llamamos el mundo multipolar, el mundo multicéntrico, el mundo de la 

independencia y la articulación y la integración de los pueblos. 

Ese mundo amerita de mucha conciencia, de mucha unión, de mucha capacidad 

política, de liderazgo, y amerita también de mucho diálogo, de mucha coordinación; 

amerita también de mucho esfuerzo, de mucha perseverancia en el camino correcto 

de construir una civilización como ha planteado el compañero Xi Jinping, una 

civilización que permita hacer brillar la diversidad hermosa de la cultura y de la fuerza 

de los pueblos del planeta. Una comunidad de destino compartido; compartimos este 

concepto plenamente, la comunidad de destino compartido, y creemos que ha llegado 

el momento de la historia, el momento de los pueblos. Ahora sí ha llegado la hora de 

los pueblos, para construir modelos alternativos al capitalismo salvaje, al capitalismo 

neoliberal; modelo alternativo al hegemonicismo, al chantaje económico, al intento de 

imponer a través de la coerción, del chantaje, de la agresión, imponerle a nuestros 

pueblos su dominación. 

Venezuela se ha resistido. Yo les puedo decir, compañeros del mundo, aquí está 

Venezuela, nuestra Patria de pie, victoriosa y avanzando en los caminos de la 

independencia, de la paz, ha llegado nuestra hora, Presidente Xi Jinping, cuente usted 

con todo el apoyo de Venezuela, de nuestro pueblo y del Partido Socialista Unido de 

Venezuela para el empeño de construir una civilización donde quepamos todos, donde 

tomemos el camino del desarrollo, de la igualdad, del vivir viviendo como dicen 

nuestros indígenas, nuestros aborígenes profundos, el vivir viviendo de la Humanidad; 

una nueva civilización de paz, de armonía, de unión, de desarrollo compartido, le 

damos todo nuestro apoyo a esta iniciativa global y estoy seguro que los años que 

están por venir bajo el esfuerzo de todos los pueblos del mundo, serán años 

esplendorosos de logros y de avances, así estamos seguros desde Venezuela.  

Muchas gracias Presidente Xi Jinping, muchas gracias presidentes y compañeros 

del mundo. 


